



USMERNENIE K APLIKÁCIÍ PROMULGAČNÉHO DEKRÉTU TRETIEHO VYDANIA RÍMSKEHO MISÁLA

Konferencia biskupov Slovenska vydala 1. apríla 2021 promulgačný dekrét tretieho typického slovenského vydania Rímskeho misála (prot. č. 127/2021), ktorým stanovila jeho záväzné používanie od 1. januára 2022.

Nové slovenské vydanie Rímskeho misála; zavádza zmeny v liturgických textoch, ktoré sú súčasťou aj iných liturgických kníh. Liturgická komisia Konferencie biskupov Slovenska preto na zabezpečenie jednotného používania liturgických textov s ohľadom na skôr publikované liturgické knihy a texty vydáva tieto usmernenia:

1) Od 1. januára 2022 vstupuje do záväznej platnosti nové slovenské vydanie Rímskeho misála. Od uvedeného dňa nie je dovolené používať pri slávení svätej omše predchádzajúce vydania Rímskeho misála, ani od neho odvodených liturgických kníh (výňatkov z misála, koncelebračné texty).

2) Nové znenie konsekračných slov sa na území Slovenska používa od 1. januára 2022 záväzne pri všetkých svätých omšiach. V prípade použitia liturgických kníh Slávenie sv. omši za účasti detí, Zbierka sv. omši o preblahoslavenej Panne Márii, ktoré sú naďalej platné, je potrebné konsekračné slová upraviť podľa nového vydania misála.

3) Pri slávení všetkých svätých omši sa od 1. januára 2022 používa záverečná doxológia eucharistickej modlitby v znení podľa nového vydania Rímskeho misála (zmena na „v jednote Ducha Svätého“). To platí aj v prípade použitia liturgických kníh Slávenie sv. omši za účasti detí alebo Zbierka sv. omši o preblahoslavenej Panne Márii, kde treba znenie doxológie upraviť.

4) Pri všetkých liturgických sláveniach sa od 1. januára 2022 používa upravené znenie konklúzie modlitieb podľa nového znenia Rímskeho misála (zmena na „v jednote Ducha Svätého“). To platí pri všetkých liturgických sláveniach a pobožnostiach, kde sa používa dlhšia konklúzia modlitieb – napr. v Liturgii hodín, ale aj pri vysluhovaní sviatostí a pri rozličných pobožnostiach.

5) V Liturgii hodín je možné záverečné modlitby prevzaté z Rímskeho misála používať podľa nového znenia (napr. na sviatky svätých). Naďalej však možno používať modlitby tak, ako sa nachádzajú v riadnom tlačennom vydaní Liturgie hodín s úpravou konklúzie (viď bod 4).

6) Z doteraz používaného Rímskeho misála je potrebné vo farskom archíve uložiť aspoň jeden exemplár. Nepotrebné výtlačky je možné znehodnotiť vhodným spôsobom podľa pokynov diecéznych biskupov.

V Rožňave 22. októbra 2021, v deň spomienky na sv. pápeža Jána Pavla II.

SV. JÁN, APOŠTOL A EVANJELISTA, SVIATOK

Po 27			
	SV. NEVINIATKA, MUČENÍCI, SVIATOK		
Ut 28	18 ⁰⁰ †Margita a Milan č. 109 mesačná sv. omša	17 ⁰⁰ †Andrej Gajdoš	
St 29	18 ⁰⁰ †Marta Liptáková		17 ⁰⁰ *Za farnosť
Št 30	18 ⁰⁰ †Anna, Ján, Anna, Juraj č. 107	17 ⁰⁰ *ZBP Ján, Katarína, Tamara, Yanick	
	ĎAKOVNÁ POBOŽNOSŤ NA KONCI STARÉHO ROKA		
Pt 31	16 ⁰⁰ †Peter a Helena	17 ⁰⁰ *Za farnosť	
	PREBLAHOVLÁVENÁ PANNA MÁRIA BOHORODIČKA SLÁVNOSŤ A PRIKÁZANÝ SVIATOK		
So 1	10 ³⁰ *ZBP Anna a Michal č. 154	9 ¹⁵ *ZBP Ján 75 r. ž. č. 39	8 ⁰⁰ †Kornel a Helena
	DRUHÁ NEDEĽA PO NARODENÍ PÁNA		
Ne 2 1	9 ¹⁵ †Mária a Ján	10 ³⁰ †Pavol Pališin mesačná sv. omša	8 ⁰⁰ *ZBP Ján s rodinou

Informačný bulletin č. 350/roč. 2021/ pre vás pripravil správca farnosti:
 d. o. Mgr. Metod Hoľko • Adresa: Duplín 19, 09101 •
 Tel: 054/7422566 • Mobil 0915 034 175 • E-mail: vihorlat44@centrum.sk
 Cena: Dobrovoľný milodar na tlač.